

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年2月17日

【事業年度】 第23期(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

【会社名】 株式会社イー・ロジット

【英訳名】 e-LogiT co.,ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO 角井 亮一

【本店の所在の場所】 東京都千代田区神田練堀町68番地

【電話番号】 03-3253-1600

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CF0兼経営管理部長 堀池 康夫

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田練堀町68番地

【電話番号】 03-3253-1600

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CF0兼経営管理部長 堀池 康夫

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第23期（自2021年4月1日至2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
提出会社の状況

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

提出会社の状況

(訂正前)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	571,742.46	380.52	402.09	605.03	<u>507.61</u>
(省略)					

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	571,742.46	380.52	402.09	605.03	<u>507.45</u>
(省略)					

(注) (省略)

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(省略)

(注) 1 市場価格のない株式等の貸借対照表計上額

(単位：千円)

区分	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
非上場株式(出資金を含む)	3,260	43,992

(省略)

(訂正後)

(省略)

(注) 1 市場価格のない株式等の貸借対照表計上額

(単位：千円)

区分	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
非上場株式	3,260	3,219

(省略)

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	605.03円	507.61円
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失()	53.80円	98.80円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	53.71円	

(注) (省略)

(訂正後)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	605.03円	507.45円
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失()	53.80円	98.80円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	53.71円	

(注) (省略)